

*Jorge Dias* *JF*  
*Rocha*



**ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA  
JUNTA DE FREGUESIA DE MIRE DE TIBÃES  
REALIZADA A CATORZE DE ABRIL DE 2022**

Aos catorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, realizou-se pelas vinte e uma horas, na sala de reuniões da Junta de Freguesia de Mire de Tibães, uma reunião ordinária da Junta de Freguesia de Mire de Tibães.

Presidiu e dirigiu a reunião o Presidente da Junta de Freguesia, Jorge Fernando da Silva Dias, verificando-se a presença dos seguintes membros do órgão executivo: Célia Cristina da Silva Rocha e Laura José Gomes Martins.

Secretariou a reunião a secretária Laura José Gomes Martins, de acordo com a designação promovida pelo Presidente, nos termos do disposto na alínea a |), do n.º 3 do art. 18º Anexo à Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, na sua versão atual.

Pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Jorge Fernando da Silva Dias, foi declarada aberta pelas vinte e uma horas, com a seguinte ordem do dia, antecipadamente remetida a todos os membros, nos termos do artigo décimo oitavo do código do Procedimento Administrativo.

**ORDEM DO DIA:**

**Ponto 1 – Período para intervenção e esclarecimento do público**

**Ponto 2 – Aprovação da ata anterior**

**Ponto 3 – Apreciação e votação dos documentos de prestação de contas e saldo de gerência do ano 2021**

**Ponto 4 – Vistoria da obra denominada Caminho de acesso à Capela de São Filipe**

**Ponto 5 – Vistoria da obra denominada Parque de Lazer do Loteamento de Sobrado**

**Ponto 6 – Vistoria da obra denominada Requalificação do Caminho de ligação da E.M.564 ao Monte de S. Gens**

**Ponto 7 – Obras na EB1 do Carrascal**

**Ponto 8 – Cartas do Tibães Nossa Terra**

**Ponto 9 – Encerramento da reunião**

Estando presentes todos os elementos o Presidente deu início à reunião, passando de imediato à ordem do dia.

**Ponto 1 – Período para intervenção e esclarecimento do público**

Não houve intervenções.

*Handwritten signature and initials: "J. Mendes" and "R. L." with "JP" in the top right corner.*

**Ponto 2 - Aprovação da ata anterior**

Após a confirmação de que todos os membros da Junta de Freguesia tinham tomado conhecimento do conteúdo da ata da reunião anterior, oportunamente distribuída, foi lida e aprovada por unanimidade, sem qualquer alteração.

**Ponto 3 – Apreciação e votação dos documentos de prestação de contas e saldo de gerência**

O executivo recebeu e analisou os documentos relativos à Prestação de Contas e do saldo de gerência de 2021. Tendo em conta que o ano de 2021 foi um ano de eleições e de mudança de executivo, o atual executivo entende que sobre o período de 01/01/2021 a 19/10/2021 não deve se pronunciar. Do período de 20/10/2021 a 31/12/2021, os documentos de Prestação de Contas e saldo de gerência foram aprovados por unanimidade. Sendo os mesmos levados à Assembleia de Freguesia para depois serem remetidos para o Tribunal de Contas.

**Ponto 4 – Vistoria da obra denominada Caminho de acesso à Capela de São Filipe**

Com vista à libertação da caução da obra denominada Caminho de acesso à Capela de São Filipe a 30/05/2022, foi realizada vistoria no local com a presença do Presidente da Junta e um representante do empreiteiro. Para a elaboração do auto de vistoria foi feito um levantamento fotográfico.

**Ponto 5 – Vistoria da obra denominada Parque de Lazer do Loteamento de Sobrado**

Com vista à libertação da caução da obra denominada Parque de Lazer do Loteamento de Sobrado a 30/04/2022, foi realizada vistoria no local com a presença do Presidente da Junta e um representante do empreiteiro. Para a elaboração do auto de vistoria foi feito um levantamento fotográfico.

**Ponto 6 – Vistoria da obra denominada Requalificação do Caminho de ligação da E.M.564 ao Monte de S. Gens**

Com vista à libertação da caução da obra denominada Caminho de ligação da E.M.564 ao Monte de S. Gens a 05/03/2022, foi realizada vistoria no local com a presença do Presidente da Junta e um representante do empreiteiro. Para a elaboração do auto de vistoria foi feito um levantamento fotográfico.

**Ponto 7 – Obras na EB1 do Carrascal**

No passado dia 08 de abril, o Presidente da Junta foi convidado a estar presente na vistoria tendo como objetivo a receção provisória da empreitada denominada beneficiação da escola EB do Carrascal. Ficou acordado que no dia 19 de abril de 2022, os alunos do 1º ciclo da escola voltariam a ter aulas na EB1 do Carrascal. A convite do executivo, convidou-se vereadora da Educação da Câmara Municipal de Braga, \_\_\_\_\_ a Diretora do Agrupamento de Escolas do Mosteiro e Cávado, os membros da Assembleia de Freguesia e a Associação de Pais e Encarregados de Educação de Mire de Tibães, para estarem presentes na inauguração no dia 20 de abril pelas 15 horas.

**Ponto 8 – Cartas do Tibães Nossa Terra**

A Junta de Freguesia recebeu do \_\_\_\_\_, cabeça de lista do Tibães Nossa Terra, duas cartas com os seguintes assuntos: carta 1 – Escola do Carrascal – grade de proteção e carta 2 – Urbanização do Carrascal – colocação dos caixotes do lixo. O executivo encontra-se a analisar as situações.

### Ponto 9 – Encerramento da reunião

Não havendo mais nada a ser tratado o Presidente da Freguesia de Mire de Tibães, deu por encerrada a reunião, às vinte e três horas e cinquenta minutos, do que para constar se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os presentes.

No que respeita a deliberações foi a mesma aprovada por minuta, para efeitos imediatos, nos termos do nº 3 do art.º 92 da Lei nº 169/99, de 18 de setembro alterada pela Lei nº 5 A/2002, de 11 de janeiro.

E eu, Laura José Gomes Martins, Secretária da Freguesia, a subscrevo e também assino.

O Presidente: Jayce Dias

O Secretário: Laura José Gomes Martins

O Tesoureiro: Elia Cristina Silva Rocha

